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AYUNTAMIENTO DE REYNOSA 

ACTA NÚMERO 61 
 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

31 DE ENERO DE 2023 

 

 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las doce horas con treinta minutos del día treinta y uno de enero del año dos mil 

veintitrés; reunidos en la Sala de Cabildo, ubicada en el primer piso de la Presidencia 

Municipal, los integrantes del Ayuntamiento Constitucional para el período 2021-2024, 

con objeto de llevar a cabo la SEXAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DE CABILDO, 

CONVOCADA DE FORMA ORDINARIA, en atención a lo dispuesto por  los artículos 

42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en 

concordancia con los diversos 1, 27, inciso a; 33, inciso a,  y demás relativos del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el PRESIDENTE 

MUNICIPAL DE REYNOSA, CARLOS VÍCTOR PEÑA, por conducto del Lic. Antonio 

Joaquín de León Villarreal, Secretario del Ayuntamiento. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: En la Ciudad 

de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, reunidos los 

integrantes del Republicano Ayuntamiento Constitucional, para el periodo 2021 – 2024, 

con objeto de llevar a cabo la Sexagésima Primera Sesión del Republicano 

Ayuntamiento de Reynosa para el periodo 2021-2024, convocada de forma Ordinaria, 

en atención a lo dispuesto por los artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para 

el Estado de Tamaulipas, en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, inciso a; 33, 

inciso a, y demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo esta 

convocada por el Presidente Municipal de Reynosa, Carlos Víctor Peña, quien 

mediante oficio justifica su inasistencia a esta Sesión, designando con fundamento en 

el artículo 59, fracción IV, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, a la 

Ciudadana Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix para presidir la presente 

Sesión.  
 

__Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Buenas tardes Síndicos y 

Regidores. Para dar inicio a la Sexagésima Primera Sesión Ordinaria del Republicano 

Ayuntamiento de Reynosa para el periodo 2021 - 2024, solicito al Secretario tome lista 

de asistencia y dé cuenta de la misma. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Enseguida 

Regidora, muy buenas tardes tengan todos ustedes, Honorable Cabildo. Tomaré lista 

de asistencia. 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 
     

Presidente Municipal Carlos Víctor Peña Justificó 

Primer Síndico María Luisa Tavares Saldaña Presente 

Segundo Síndico Marco Antonio Montalvo Hernández Presente 

Primer Regidor Berenice Cantú Moreno Presente 
Segundo Regidor Juan de Dios González Ramírez Presente 

Tercer Regidor Sandra Elizabeth Garza Faz Presente 

Cuarto Regidor Jaime Arratia Banda Justificó 

Quinto Regidor Margarita Ortega Padrón Presente 

Sexto Regidor Vicente Alejandro González Delgadillo Presente 

Séptimo Regidor Reyna Denis Ascencio Torres Presente 

Octavo Regidor Salvador de Jesús Leal Garza Presente 

Noveno Regidor María del Rosario Rodríguez Velázquez Presente 

Décimo Regidor José Luis Godina Rosales Justificó 
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Décimo Primer Regidor Nancy Esperanza Ríos Rivera Presente 

Décimo Segundo Regidor Carlos Alberto García Lozano Presente 

Décimo Tercer Regidor Patricia Ramírez Ruíz Presente 

Décimo Cuarto Regidor Ma. Teresa Márquez Limón Presente 

Décimo Quinto Regidor Ana Lidia Luévano de los Santos Presente 

Décimo Sexto Regidor Carlos Alberto Ramírez López Presente 

Décimo Séptimo Regidor María Esther Guadalupe Camargo Félix Presente 

Décimo Octavo Regidor Yessica López Salazar Presente 

Décimo Noveno Regidor Denisse Ahumada Martínez Presente 

Vigésimo Regidor Oscar Salinas Dávila Presente 

Vigésimo Primer Regidor Jorge Eduardo Gómez Flores Presente 
  

II. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

CIUDADANA REGIDORA MARÍA ESTHER GUADALUPE CAMARGO FÉLIX. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Me permito 

informarle, Regidora, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR; en los 

términos que establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento. 
 

__Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Siendo las 12 horas con 56 

minutos, del día 31 de enero de 2023, declaro abierta la Sesión Ordinaria de Cabildo. 

Continúe con la Sesión, por favor, Secretario. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Claro que sí, 

Regidora, me permito dar lectura al Orden del Día: 
 

III. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

I. Lista de asistencia. 
 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por la Regidora María 

Esther Guadalupe Camargo Félix. 
 

III. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.  
 

IV. Lectura del Acta derivada de la Sexagésima Sesión de Cabildo 

celebrada de forma Ordinaria, su aprobación, aclaración o corrección, 

en su caso. 
 

V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 
 

VI. Propuesta, análisis, discusión y, en su caso, aprobación para la 

actualización de poderes generales para pleitos y cobranzas del 

personal adscrito a la Dirección Jurídica de la Secretaría del 

Ayuntamiento.  
 

VII. Informe de Comisiones. 
 

VIII.  Asuntos Generales. 
 

IX. Clausura de la sesión. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Se somete a 

su consideración el presente Orden del Día; solicito se manifiesten levantando la mano 

quienes estén por la afirmativa. Le informo, Regidora, que se obtuvieron: 21 VOTOS A 

FAVOR, POR LO TANTO, FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES EL ORDEN DEL DÍA. 
 

__Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Continuamos con la Sesión, 

Secretario. 
 

IV. LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA SEXAGÉSIMA SESIÓN DE CABILDO, 

CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA, SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O 

CORRECCIÓN, EN SU CASO. 
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__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Se ha hecho 

llegar a los integrantes de este Cabildo el Acta derivada de la Sexagésima Sesión de 

Cabildo, celebrada de forma Ordinaria en fecha enero 27 de 2023, por lo cual, con el 

fin de dar celeridad a la presente Sesión, se les solicita la dispensa de la lectura del 

acta en mención. 
 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Sométalo a votación Secretario 

y dé cuenta de ello. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Se somete a 

su consideración la aprobación del Acta derivada de la Sexagésima Sesión de Cabildo, 

celebrada de forma Ordinaria; solicito se manifiesten levantando la mano quienes estén 

por la afirmativa. Le informo, Regidora, que se obtuvieron: 21 VOTOS A FAVOR, POR 

LO TANTO, FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EL ACTA 

DERIVADA DE LA SEXAGÉSIMA SESIÓN DE CABILDO, CELEBRADA DE FORMA 

ORDINARIA. 
 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Continuamos con la Sesión, por 

favor. 
 

V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 
 

____ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: ¿Existe correspondencia y 

acuerdos en trámite? 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Le informo, 

Regidora, que recibimos un oficio del Presidente Municipal, Carlos Víctor Peña; del 

Regidor José Luis Godina Rosales; así como del Regidor Jaime Arratia Banda, donde 

justifican su inasistencia a la presente Sesión.  
 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Gracias. Continuamos con la 

Sesión, Secretario. 
 

VI. PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN PARA 

LA ACTUALIZACIÓN DE PODERES GENERALES PARA PLEITOS Y COBRANZAS 

DEL PERSONAL ADSCRITO A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA 

DEL AYUNTAMIENTO. 
 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Le concedo el uso de la voz al 

Secretario del Ayuntamiento, para que nos dé más información respecto a este punto. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal:  Para efecto de 

concentrar a todos los profesionistas de derecho que están a cargo de la Secretaría en 

un solo Instrumento Notarial, es necesario la actualización de ello, por lo cual, se les 

otorgará en esta Sesión Poder General para Pleitos y Cobranzas a los Licenciados en 

Derecho FRANCISCA MARIBEL MARTÍNEZ OLVERA, ALMA LETICIA CARRANZA 

GÓMEZ, ILSE AGUILAR SOLÍS, MARÍA GUADALUPE MARTÍNEZ MARTÍNEZ,  

EDGARDO OMAR SILVA ORTIZ, CARLOS JAVIER DÍAS ORTIZ, BRIGIDO MEJÍA 

TINOCO, TEODORO GONZÁLEZ MORENO, CARLOS ENRIQUE AYALA GARCÍA, 

RICARDO MARTIN LÓPEZ MUÑIZ, LUIS CARLOS ADAME RODRÍGUEZ, JESÚS 

GABRIEL PÉREZ FLORES, JOSÉ JAVIER PERALES ESTRADA, ABRAHAM LÓPEZ 

CASTELLANOS, con las facultades que serán insertadas en el poder respecto del 

documento que les fue entregado previamente, en el que se contienen las facultades 

que se les confiere a los antes mencionados por medio del Poder General para Pleitos 

y Cobranzas y se transcribirá en el Acta que se levante con motivo de esta Sesión. 

 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Gracias Secretario, someta a 

votación el presente punto del Orden del Día. 

 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal:  Se somete a 

su consideración la aprobación para la actualización de poderes generales para pleitos 

y cobranzas del personal adscrito a la Dirección Jurídica de la Secretaría del 

Ayuntamiento; solicito se manifiesten levantando la mano quienes estén por la 

afirmativa. Le informo, Regidora, que fue emitida una votación de: VEINTE (20) VOTOS 

A FAVOR DE LOS CC. MARÍA LUISA TAVARES SALDAÑA, MARCO ANTONIO 
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MONTALVO HERNÁNDEZ, BERENICE CANTÚ MORENO, JUAN DE DIOS 

GONZÁLEZ RAMÍREZ, SANDRA ELIZABETH GARZA FAZ, MARGARITA ORTEGA 

PADRÓN, VICENTE ALEJANDRO GONZÁLEZ DELGADILLO, REYNA DENIS 

ASCENCIO TORRES, SALVADOR DE JESÚS LEAL GARZA, MARÍA DEL ROSARIO 

RODRÍGUEZ VELÁZQUEZ, NANCY ESPERANZA RÍOS RIVERA, CARLOS 

ALBERTO GARCÍA LOZANO, PATRICIA RAMÍREZ RUÍZ, MA. TERESA MÁRQUEZ 

LIMÓN, ANA LIDIA LUÉVANO DE LOS SANTOS, CARLOS ALBERTO RAMÍREZ 

LÓPEZ, MARÍA ESTHER GUADALUPE CAMARGO FÉLIX, YESSICA LÓPEZ 

SALAZAR, OSCAR SALINAS DÁVILA, JORGE EDUARDO GÓMEZ FLORES  Y UNA 

(1) ABSTENCIÓN DE LA C. DENISSE AHUMADA MARTÍNEZ, POR  LO TANTO, 

FUE APROBADO POR MAYORÍA DE LOS PRESENTES LA ACTUALIZACIÓN DE 

PODERES GENERALES PARA PLEITOS Y COBRANZAS DEL PERSONAL 

ADSCRITO A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA DEL 

AYUNTAMIENTO. 
 

__Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Continuamos con la Sesión, 

Secretario. 
 

VII. INFORME DE COMISIONES.  
 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: ¿Algún Síndico o Regidor desea 

exponer informe de comisión? Denisse Ahumada Martínez, tienes la palabra. 
 

__Regidora Denisse Ahumada Martínez: Buenas tardes, Regidora María Esther. Para 

informar que hice entrega de mi informe de Comisiones. Muchas gracias. 
 

__Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Muchas gracias Regidora. 

¿Alguien más? Si no seguimos con el siguiente punto del Orden del Día, por favor, 

Secretario. 
 

VIII. ASUNTOS GENERALES. 
 

__Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: ¿Alguien tiene algún punto 

general? En caso de no haber ninguna otra intervención, continuamos con la sesión, 

Secretario. 
 

IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Agotado el Orden del Día siendo 

las 13 horas con 04 minutos, del día 31 de enero del 2023, se da por concluida la 

Sexagésima Primera Sesión Ordinaria de Cabildo de la Administración 2021 2024. 
 

ACUERDOS TOMADOS DURANTE LA SESIÓN 

I. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA.  
 

II. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DE LA 

SEXAGÉSIMA SESIÓN DE CABILDO CELEBRADA DE FORMA 

ORDINARIA, SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN, EN SU 

CASO. 
 

III. SE APROBÓ POR MAYORÍA LA ACTUALIZACIÓN DE PODERES 

GENERALES PARA PLEITOS Y COBRANZAS DEL PERSONAL ADSCRITO 

A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO.  
 

Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. 
 

 

 

 

 

 

 

C. María Luisa Tavares Saldaña 

Primer Síndico 

 

 

 

 

C. Marco Antonio Montalvo Hernández 

Segundo Síndico 
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C. Berenice Cantú Moreno 

1er. Regidora 

 

 

 

 

C. Juan de Dios González Ramírez        

2º Regidor 

 

 

 

 

 

C. Sandra Elizabeth Garza Faz 

3er. Regidora 

 

 

 

Justificó 

 

C. Jaime Arratia Banda 

4º Regidor 

 

 

 

 

C. Margarita Ortega Padrón 

5º Regidora 

 

 

 

 

C. Vicente Alejandro González                                 

Delgadillo  

6º Regidor 

 

 

 

 

C. Reyna Denis Ascencio Torres 

7º Regidora 

 

 

 

 

C. Salvador de Jesús Leal Garza 

8º Regidor 

 

 

 

 

 

C. María del Rosario Rodríguez 

Velázquez 

9º Regidor 

 

 

 

Justificó 

 

C. José Luis Godina Rosales 

10º Regidor 

 

 

 

 

C. Nancy Esperanza Ríos Rivera 

11º Regidora 

 

 

 

 

C. Carlos Alberto García Lozano 

12º Regidor 

 

 

 

 

C. Patricia Ramírez Ruiz 

13º Regidora 

 

 

 

 

C. Ma. Teresa Márquez Limón  

14º Regidora 
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C. Ana Lidia Luévano de los Santos 

15º Regidora 

 

 

 

 

C. Carlos Alberto Ramírez López 

16º Regidor 

 

 

 

 

 

C. María Esther Guadalupe Camargo 

Félix 

17º Regidora 

 

 

 

 

 

C. Yessica López Salazar 

18º Regidora 

 

 

 

 

C. Denisse Ahumada Martínez 

19° Regidora 

 

 

 

 

C. Oscar Salinas Dávila 

20º Regidor 

 

 

 

 

C. Jorge Eduardo Gómez Flores                       

21° Regidor 

 

 

 

 

Justificó 

 

Carlos Víctor Peña. 

Presidente Municipal 

 

 

 

 

  

 

D O Y   F E 

 

 

 

 

Lic. Antonio Joaquín De León Villarreal 
Secretario del Ayuntamiento 


